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n進法で 1331,12,2 と表記される数を、10進法で表記すると、それぞれ、 133,2,2 23  nnnn である。 

 1332 232  nnnn  32 )1(2   nn  ──① 

 

①の左辺は素因数を 2しか持たないから、 mn 21 という形でなければならない。 

4≧n より 52 ≧m  3≧m  

①に代入して 3212 )2(2 mm

  mm 312 22   mm 312   0132  mm  ──② 

 

3m は、②を満たす。 4≧m のとき、②は成立しないことを示す。 

132)(  mmf m とすると 3232)1(32)()1( 1   mmm mmmfmf  

3≧m のとき、 032 m であるから 0)()1(  mfmf  )()1( mfmf   

3≧m のとき、 )(mf は単調増加であり、 0)3( f より、 4≧m のとき、 0)( mf が示された。 

 

以上により、求める nは 7123 n  ……(答) 


